CONSILIUL JUDEŢEAN ARAD                                          SE APROBA
Biroul Gestiune Resurse Umane                                           PREŞEDINTE,                           

Nr.4773/15.05.2008                                                                 ing.Iosif Matula

R  E  F  E  R  A  T

privind aprobarea organigramei, a statului de funcţii şi a fişelor de evaluare a posturilor pe anul 2008 pentru Unitatea de Asistenţă  Medico – Socială Ghioroc


În baza prevederilor Legii nr.215/2001, Legea administraţiei publice locale, republicată, şi a H.G.nr.281/1993 cu privire la salarizarea personalului din unităţile bugetare,  consiliul judeţean are competenţa de a aproba organigrama, statul de funcţii, numărul de personal şi fişele de evaluare a posturilor pentru instituţiile şi serviciile publice de interes judeţean subordonate. In acest sens, Unitatea de Asistenţă  Medico – Socială Ghioroc propune,  conform referatului nr.197/14.05.2008, înregistrat la C.J.A. cu nr.4759/14.05.2008, aprobarea organigramei, a statului de funcţii şi a fişelor de evaluare a posturilor pe anul 2008,  cu următoarele modificări:



In conformitate cu prevederile  art.7 alin.(2) din O.G.nr.10/2008 privind nivelul salariilor de bază şi a altor drepturi ale personalului bugetar salarizat potrivit Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.24/2000, promovarea persoanelor încadrate pe funcţia de debutant se face prin transformarea postului pe care acestea sunt încadrate, într-un post de nivel superior. Astfel, o persoană încadrată pe funcţia de asistent medical debutant a fost promovată în asistent medical, iar doua infirmiere debutante au fost promovate în funcţia de infirmiere, începând cu data de 01.03.2008, în urma promovării examenului organizat de către Autoritatea de Sănătate Publică a Judeţului Arad.



Menţionăm ca punctajele minime şi maxime ale fişelor de evaluare a posturilor pentru personalul medical au fost modificate, datorită complexităţii acestei activităţi şi a responsabilităţii impuse de posturile respective.



Numărul de posturi, aprobat prin H.C.J.nr.144/29.06.2007, rămâne neschimbat.



Statul de funcţii cuprinde salariile de baza majorate începând cu 01.04.2008, potrivit   O.G.nr.10/2008.

Faţă de cele prezentate, propunem aprobarea în plenul consiliului judeţean a organigramei, a statului de funcţii şi a fişelor de evaluare a posturilor pe anul 2008, prezentat în anexele nr. 1,2 şi 3,  elaborând în acest sens proiectul de hotărâre.



  ŞEF BIROU,                                      ÎNTOCMIT,

                      ing.Iancu Lenuţa                               ec.Baltă  Leontina

B.L./B.L.

2 ex.

