CONSILIUL JUDEŢEAN ARAD                                                Se aprobă:

Biroul Gestiune Resurse Umane                                                   Preşedinte,                                                      

Nr. 6524/08.07.2008                                                                    Nicolae Ioţcu

R  E F E R A T

privind modificarea Planului de ocupare a funcţiilor publice  pe anul 2008, pentru aparatul de specialitate al Consiliului Judeţean Arad şi instituţiile publice subordonate


  În conformitate cu prevederile art. 11 alin. (2) – Anexa 1 din Ordinul nr. 7660/2006 privind aprobarea Instrucţiunilor pentru elaborarea Planului de ocupare a funcţiilor publice, instituţiile publice din administraţia publică locală pot modifica, semestrial, modalităţile de ocupare a funcţiilor publice, cu înştiinţarea Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici.


Planul de ocupare a funcţiilor publice se aprobă de către consiliul judeţean, ordonatorii principali din administraţia publică locală au obligaţia de a transmite Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici o copie a actului administrativ de aprobare  având anexat Planul de ocupare a funcţiilor publice aprobat.

           Precizăm că, faţă de Planul de ocupare a funcţiilor publice pe anul 2008, aprobat prin H.C.J. nr. 233 din 31.10.2007, au intervenit modificări privind modalităţile de ocupare a funcţiilor publice, deoarece nu au fost aprobate instrucţiunile privind sistemul de promovare în gradul profesional pentru funcţionarii publici şi au avut loc transformări privind calitatea posturilor în structura organizatorică a aparatului de specialitate şi a instituţiilor publice subordonate, respectiv a Direcţiei Judeţene de Evidenţă a Persoanelor Arad si a Direcţiei Generale de Asistenţă  Socială şi Protecţia Copilului Arad. 


  Faţă de cele prezentate, propunem modificarea Planului de ocupare a funcţiilor publice pe anul 2008 pentru  aparatul de specialitate al Consiliului Judeţean Arad şi instituţiile publice subordonate menţionate, elaborând în acest sens proiectul de hotărâre.

                      SEF BIROU,                                             ÎNTOCMIT,

                      Iancu Lenuţa                                            Baltă Leontina

B.L./B.L.

2 ex.
