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REFERAT
privind aprobarea Regulamentului pentru efectuarea serviciului de transport public judeţean de persoane prin curse regulate speciale, în judeţul Arad 
În conformitate cu prevederile art. 16 alin. (1) din Legea nr. 92/2007 a serviciilor de transport public local, consiliile judeţene sunt obligate să asigure, să organizeze, să reglementeze, să coordoneze şi să controleze prestarea serviciilor de transport public desfăşurat pe raza administrativ-teritorială a acestora.

Potrivit prevederilor alin. (3) al aceluiaşi articol din acelaşi act normativ: consiliile judeţene sunt obligate să înfiinţeze autorităţi judeţene de transport prin care să asigure, să organizeze, să reglementeze, să coordoneze şi să controleze prestarea serviciului de transport public de persoane prin servicii regulate desfăşurat între localităţile judeţului.

În conformitate cu prevederile art. 20 alin. (5) lit. „d” din Legea nr. 92/2007 a serviciilor de transport public local, autoritatea de reglementare competentă la nivel central pentru domeniul serviciilor de transport public local, respectiv, Autoritatea Naţională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilităţi Publice, denumită în continuare A.N.R.S.C., autorizează structurile proprii ale consiliilor judeţene.

Prin Hotărârea Consiliului Judeţean Arad nr. 38 /29.02.2008 privind aprobarea organigramei şi statului de funcţii ale aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Arad, s-a aprobat înfiinţarea Compartimentului Autoritatea Judeţeană de Transport. 

Prin adresa nr. 2166/03.03.2008 şi 2437/10.03.2008 au fost transmise la A.N.R.S.C., documentele necesare autorizării Consiliului Judeţean Arad în domeniul serviciilor de transport public local, pentru funcţionarea acestora în conformitate cu prevederile legale din Legea nr. 92/2007 a serviciilor publice de transport public local. 

Prevederile art. 3 alin. (1) din Ordinul nr. 353/2007 al  ministrului internelor şi reformei administrative  pentru aprobarea Normelor de aplicare a Legii serviciilor de transport public local nr. 92/2007, precizează: „consiliile judeţene sunt obligate să înfiinţeze, prin hotărâre, autorităţi judeţene de transport, prin care să asigure, să organizeze, să reglementeze, să coordoneze şi să controleze prestarea serviciului de transport public local de persoane prin servicii regulate, desfăşurat între localităţile judeţului, inclusiv în cazul în care acestea au înfiinţat o asociaţie, în conformitate cu prevederile Legii serviciilor comunitare de utilităţi publice nr. 51/2006, precum şi să înfiinţeze societăţi de transport public judeţean de persoane prin curse regulate necesare, dacă acestea nu există.” 

Ca urmare a prevederilor legislative menţionate mai sus, s-a elaborat Regulamentul serviciilor de transport public judeţean de persoane prin curse regulate speciale, în judeţul Arad, prezentat în anexa la proiectul de hotărâre.

Regulamentul a fost elaborat în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, Legii nr. 92/2007 a serviciilor de transport public local, Ordinului nr. 353/2007 pentru aprobarea Normelor de aplicare a Legii serviciilor de transport public local nr. 92/2007, Ordinului nr. 206 al preşedintelui A.N.R.S.C. pentru aprobarea Regulamentului-cadru de autorizare a autorităţilor de autorizare perntru serviciile de transport public local, Ordinului nr. 207 al preşedintelui A.N.R.S.C. pentru aprobarea Regulamentului-cadru de acordare a autorizaţiilor de transport în domeniul serviciilor de transport public local, precum şi a altor reglementări în domeniu.

Regulamentul serviciilor de transport public judeţean de persoane prin curse regulate speciale, în judeţul Arad, anexă la proiectul de hotărâre, reglementează următoarele probleme principale, prezentate distinct pe capitole:

-  Dispoziţii generale;
- Efectuarea serviciului de transport public judeţean de persoane prin curse regulate speciale;

-  Drepturi şi obligaţii;

-  Răspunderi şi sancţiuni;

-  Dispoziţii finale. 

Având în vedere prevederile legale menţionate mai sus, propunem adoptarea hotărârii privind aprobarea Regulamentului serviciilor de transport public judeţean de persoane prin curse regulate speciale, în judeţul Arad. 
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