CONSILIUL JUDEŢEAN ARAD



DE ACORD
DIRECŢIA ECONOMICĂ




PREŞEDINTE,

Nr. 10114 din 14 .10.2008 


                  NICOLAE IOŢCU
R  E  F  E  R  A  T

privind repartizarea către bugetele locale a sumelor defalcate din impozitul pe venit destinate susţinerii programelor de dezvoltare locală şi proiectelor de infrastructură


În Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale la art.33, lit.b, se prevede că 20 % din impozitul pe venit încasat la nivelul unităţilor administrativ-teritoriale, se repartizează prin hotărâre a Consiliului judeţean Arad pentru susţinerea programelor de dezvoltare locală, pentru proiecte de infrastructură care necesită cofinanţare locală.



Prin Decizia nr. 490 din 13.10.2008, Directorul executiv al Direcţiei Generale a Finanţelor Publice Arad a aprobat suplimentarea programului pe anul 2008, la indicatorul „Sume din cote defalcate din impozitul pe venit” cu 2 782 mii lei.



Astfel, programul alocaţiilor din cotele defalcate din impozitul pe venit, se majorează de la 13 585 mii lei la  16 367 mii lei. Repartizarea pe uniţăţi administrativ teritoriale s-a făcut cu prioritate pentru continuarea obiectivelor aflate în derulare, pentru care există posibilitatea decontării lucrărilor până la sfârşitul anului 2008.


Alocarea tranşelor din sumele repartizate pe unităţi administrativ-teritoriale se va face după prezentarea unui document justificativ ferm (de exemplu: contract încheiat, facturi), iar virarea efectivă a cotelor defalcate din impozitul pe venit se va face în limita încasărilor lunare comunicate de Direcţia Generală a Finanţelor Publice Arad.



Faţă de cele de mai sus,






P R O P U N E M:


Repartizarea  către bugetele locale a cotei de 20% din impozitul pe venit , comunicate prin Decizia Directorului D.G.F.P.Arad nr. 490 din 13.10.2008, conform anexei.
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