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Nr. 48476 / 17.11.2008 
Referat privind aprobarea 

Strategiei Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Arad 2008 – 2013  
Având în vedere modificările legislative din sectorul asistenţei sociale, respectiv republicarea H.G.R. 1434/2004 privind atribuţiile şi Regulamentul-cadru de organizare şi funcţionare ale Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului precum şi publicarea de către Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului a Strategiei Naţionale din domeniul protecţiei şi promovării drepturilor copilului 2008 – 2013 a făcut necesară adaptarea strategiei judeţene la aceste acte normative.
Strategia Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Arad 2008 – 2013 are ca obiectiv general identificarea resurselor necesare, responsabilizarea factorilor relevanţi şi asigurarea unui parteneriat eficient în vederea asigurării de servicii sociale de calitate adaptate nevoilor copiilor şi persoanelor aflate în situaţii de risc, precum şi promovarea drepturilor acestora. 

În urma procesului de reformă în domeniul asistenţei sociale, a lărgirii sferei responsabilităţilor la nivel judeţean şi a descentralizării serviciilor, se evidenţiază necesitatea intervenţiei strategice a instituţiilor şi organizaţiilor implicate în acest domeniu. Prezenta strategie se focalizează pe protejarea, apărarea şi garantarea tuturor drepturilor omului şi copilului aşa cum sunt menţionate în Declaraţia Universală a Drepturilor Omului şi Convenţia ONU cu privire la drepturile copilului, în contextul ansamblului drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale omului. Prin implementarea ei se va asigura creşterea calităţii vieţii copiilor şi persoanelor aflate în situaţii de risc, urmărindu-se ca toate serviciile să respecte standardele minime naţionale prevăzute prin reglementări legale, care pot fi verificate în mod periodic într-un sistem competent, coerent şi unitar. 

Strategia subliniază rolul primordial al familiei în creşterea, îngrijirea si educarea copilului, în asistenţa persoanei cu handicap, a persoanei vârstnice sau a oricărei alte persoane aflată în situaţie de risc de excludere socială şi faptul că eforturile societăţii trebuie îndreptate în direcţia întăririi şi susţinerii familiei în asumarea responsabilităţilor. Totodată, se recunoaşte faptul că responsabilizarea familiei în spiritul noului pachet legislativ în domeniul asistenţei sociale nu se poate realiza fără o abordare sistematică a problemelor cu care se confruntă copiii şi familiile acestora. 
Strategia Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Arad 2008 – 2013 a fost transmisă spre avizare Ministerului Muncii, Familiei şi Egalităţii de Şanse,  Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Autorităţii Naţionale pentru Persoanele cu Handicap. În acest sens anexăm prezentului referat adresele transmise de cele două autorităţi cu privire la prezenta strategie.
Având în vedere aspectele expuse propunem aprobarea Strategiei Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Arad 2008 – 2013.
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