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      PREŞEDINTE
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    NICOLAE IOŢCU
Referat 

Privind aprobarea studiului de fezabilitate pentru lucrările
 “REPARAŢII ŞI AMENAJĂRI IMOBIL SITUAT ÎN ARAD, 

STR. V. BABEŞ, NR. 11-13,  SEDII SERVICII PUBLICE COMUNITARE”

Imobilul situat în Arad, str. V. Babeş, nr. 11-13 face parte din patrimoniul public al judeţului Arad, fiind dat în administrarea unor servicii publice comunitare – evidenţa populaţiei, paşapoarte, regim permis de conducere şi îmatriculare a vehiculelor.

Datorită vechimii clădirii, respectiv a gradului de uzură avansat sunt necesare o serie de reparaţii capitale la acoperiş, faţade exterioare şi subsol. Deasemenea este necesară amenajarea spaţiilor exterioare aferente clădirii, respectiv realizarea unor grupuri sociale, accesului şi a unor spaţii de parcare, pentru fluidizarea accesului din strada spre clădire şi decongestionarea străzii care în prezent este blocată de maşini.

În acest sens Direcţia Judeţeană de Evidenţă a Persoanelor Arad solicită Consiliului Judeţean Arad prin adresa nr. 312/13.08.2008 aprobarea efectuării lucrărilor şi alocarea resurselor financiare aferente.

Pentru realizarea lucrărilor menţionte mai sus a fost întocmit un Studiu de fezabilitate de către proiectant autorizat SC STACONS SRL Arad, în care sunt  cuprinse toate lucrările necesare şi estimarea valorii acestora.  

Faţă de cele prezentate propunem :

- aprobarea studiului de fezabilitate si a indicatorilor tehnico–economici conform proiectului de Hotărâre anexat

- aprobarea întocmirii proiectului tehnic de execuţie şi documentaţiei economice aferente.
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