	CONSILIUL JUDEŢEAN ARAD

Direcţia Tehnică Investiţii
Serviciul administrarea 

domeniului public şi privat
Nr. 15307 /23.10.2014 
	              SE APROBĂ:
PREŞEDINTE,

             Nicolae Ioţcu


Avizat,

Director Economic,

Ec. Gheorghina Ribovici                                
REFERAT
la proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat
a clădirii ,,Cabana mare” din cadrul Taberei de copii şi tineret Căsoaia
în vederea scoaterii din uz şi casării
         Tabăra de copii şi tineret Căsoaia din localitatea Arăneag, comuna Târnova, face parte din patrimoniul public al Judeţului Arad, aflat în administrarea directă a Centrului Cultural Judeţean Arad, conform prevederilor Hotărârii nr. 160/31.05.2011 a Consiliului Judeţean Arad.
          În incinta taberei de copii şi tineret se află clădirea ,,Cabana mare”.      
         Această clădire cu regim de înălţime S+P+E+M şi structură din lemn a fost edificată în anul 1934. Clădirea are durata normală de funcţionare depăşită, aflându-se într-o stare avansată de degradare. De asemenea menţionăm că în decursul exploatării ei a suferit diverse modificări atât pe verticală cât şi pe orizontală.
         În prezent clădirea nu este folosită iar pentru menţinerea ei în stare de funcţionare aceasta necesită lucrări ample de reabilitare care ar genera costuri foarte mari în comparaţie cu valoarea de inventar a clădirii. 
         În prezent se află în derulare obiectivul de investiţii privind construirea unui nou edificiu denumit ,,Centrul de Informare şi Educare în Protecţia Mediului, proiectul Casa Verde prin programul de cooperare Transfrontalieră România-Ungaria HURO 1101/005/1.3.1.
          Prin adresa nr. 2750/16.10.2014 Centrul Cultural Judeţean Arad solicită aprobarea demolării  vechii clădiri datorită stării de degradare şi a amplasamentului acesteia în imediata vecinătate a noii clădiri care urmează a fi pusă în funcţiune.

          Faţă de cele de mai sus arătate propunem:

- trecerea din domeniul public în domeniul privat al Judeţului Arad a clădirii Cabana mare din cadrul taberei Căsoaia, având nr. de inventar 10000023, cod de clasificare 1.5.12, şi cu valoarea de inventar de 147.814,50 lei, în vederea demolării;
- efectuarea procedurii de scoatere din uz, casare şi valorificare de către Centrul Cultural Judeţean Arad.
	Director Executiv,

Ing.Adrian Nedelciu
	Şef Serviciu,                                                                                        Ing. Marian Olariu
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