CONSILIUL JUDEŢEAN ARAD


                 Se aprobă, 
Biroul Gestiune Resurse Umane                              
           PREŞEDINTE,

Nr. 10392/21.10.200                                                           Nicolae Ioţcu 

REFERAT

privind aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice pe anul 2009 pentru aparatul de specialitate al Consiliului Judeţean Arad şi instituţiile publice subordonate
           În conformitate cu prevederile Ordinului nr.7660/24.08.2006 privind aprobarea Instrucţiunilor pentru elaborarea Planului de ocupare a funcţiilor publice, ordonatorii principali de credite din administraţia publică locală sunt obligaţi să transmită Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici, propunerile privind modalităţile de ocupare a funcţiilor publice pe anul 2009.

Prin adresa nr.8428/29.08.2008, Planul de ocupare a funcţiilor publice pe anul 2009 a fost transmis Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici Bucureşti.


În urma analizării propunerilor privind modalităţile de ocupare ocupare a funcţiilor publice pe anul 2008, Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici nu a transmis observaţii referitoare la întocmirea acestuia.

Menţionăm ca, în conformitate cu prevederile art.23 alin.4 din Legea nr.188/1999 privind Statulul  funcţionarilor publici, republicată, Planul de ocupare a funcţiilor publice se aprobă prin hotărâre a consiliului judeţean, pentru a fi pus in aplicare.
            Faţă de cele prezentate, propunem aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice pe anul 2009 pentru aparatul de specialitate al Consiliului Judeţean Arad şi instituţiile publice subordonate, elaborând în acest sens proiectul de hotărâre.
                       ŞEF BIROU,                                                        ÎNTOCMIT,
                       Iancu Lenuţa                                                      Baltă Leontina
B.L./B.L
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