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REFERAT,

la proiectul de hotărâre privind transmiterea în administrarea Complexului Muzeal Arad a trei piese de patrimoniu cultural mobil aflate în domeniul public al judeţului Arad
Prin Hotărârea Consiliului Judeţean Arad nr. 290/2013 a fost acceptat transferul din proprietatea publică a Statului Român în proprietatea publică a Judeţului Arad a trei piese de patrimoniu cultural mobil, respectiv o ambarcaţiune de tip monoxila, descoperită întâmplător în albia Mureşului, în dreptul localităţii Zădăreni şi  două cranii de ursus spelaeus, confiscate la punctul de trecere a frontierei Nădlac.

Prin Hotârârea Guvernului nr. 332/2016 privind înscrierea în inventarul centralizat al bunurilor care alcătuiesc domeniul public al statului şi în administrarea Ministerului Culturii a unor bunuri culturale mobile clasate, a fost aprobată transmiterea pieselor de patrimoniu în domeniul public al judeţului Arad, fiind încheiat ulterior între Ministerulul Culturii şi Consiliul Judeţean Arad, Protocolul de predare-primire înregistrat la Consiliul Judeţean Arad sub nr. 9905/08.07.2016. 

Faţă de cele de mai sus,  propunem:

· aprobarea transmiterii în administrarea Complexului Muzeal Arad a trei piese de patrimoniu cultural mobil aflate în domeniul public al judeţului Arad, evidenţiate în anexa la proiectul de hotărâre;
· încheierea unui protocol de predare – primire între Consiliul Judeţean Arad şi Complexul Muzeal Arad.
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