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R  E  F  E  R  A T

privind trecerea din administrarea Consiliului Judeţean Arad   în administrarea unor localităţi din  judeţul Arad, a  unor tronsoane de drumuri judeţene aflate în intravilanul acestor localităţi  - Arad, Curtici - 
În conformitate cu prevederile art. 7 din O.G. nr. 43 din 28 august 1997 actualizată, privind regimul drumurilor, „drumurile de interes judeţean fac parte din proprietatea publică a judeţului şi cuprind drumurile judeţene”.

Conform prevederilor art. 11 din O.G. nr. 43 din 28 august 1997 actualizată, privind regimul drumurilor,  drumurile  judeţene îşi păstrează categoria funcţională din care fac parte, fiind considerate continue în traversarea localităţilor, iar conform art. 22 din O.G. nr. 43/1997, drumurile judeţene, situate în intravilanul localităţilor urbane vor fi în administrarea consiliilor locale respective.

De asemenea s-a constatat că în inventarul drumurilor judeţene sunt anumite tronsoane de DJ nepredate în administrarea oraşelor si a municipiului Arad conform prevederilor OG 43/28 august 1997 actualizată.
În vederea reglementării situaţiei juridice, a tronsoanelor de drumuri judeţeane menţionate aflate în intravilanul localităţilor, au fost trimise solicitări consiliilor locale pentru trecerea din domeniul public al judeţului Arad şi administrarea Consiliului Judeţean Arad,  în domeniul public al judeţului Arad administrarea consiliilor locale ale oraşelor si municipiului Arad. 

Faţă de cele prezentate, propunem:

· Tronsoanele de drum DJ682F de la km 0+000 la 4+400 şi de la km 7+190 la 11+300  aflate pe teritoriul municipiului Arad, se află în domeniului public al Judeţului Arad şi se transmit în administrarea Primăriei municipiului Arad.
· Tronsoanele de drum DJ  709B de la km 18+300 la km 18+800 şi  DJ 792C de la km 72+100 la km 74+100  aflate în intravilanul oraşului Curtici, se află în domeniului public al Judeţului Arad şi se transmit în administrarea Primăriei oraşului Curtici. 
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