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	              SE APROBĂ:
PREŞEDINTE,

             Nicolae Ioţcu


Avizat,

Director Economic,

Ec. Gheorghina Ribovici                                
REFERAT
la proiectul de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice cu indicatorii aferenţi, faza D.A.L.I.- Documentaţie pentru Avizarea Lucrărilor de Intervenţii pentru obiectivul de investiţii: ,,Lucrări de reparaţii capitale şi reabilitare instalaţii electrice vechi la imobilul situat în Arad, B-dul Revoluţiei nr. 81”
Imobilul situat în municipiul Arad, B-dul Revoluţiei nr. 81 face parte din patrimoniul public al Judeţului Arad şi este în administrarea directă a Consiliului Judeţean Arad. În imobil funcţionează Direcţia de Programe şi Proiecte din subordinea Consiliului Judeţean Arad, Centrul Naţional de  Informare şi Promovare Turistică a Judeţului Arad, precum şi o serie de instituţii care au spaţii închiriate.

În prezent  instalaţia electrică a imobilului se compune din reţele electrice noi (tablou general, tablouri secundare, coloane de legătură între tabloul general şi tablourile secundare, precum şi reţea montată aparent pe pereţi) şi reţele electrice vechi (iluminat şi prize).

În urma modernizării tabloului electric general, datorită uzurii avansate a instalaţiei electrice vechi, se produc dese întreruperi ale alimentării cu energie electrică de la contoarele de energie din tabloul general. Totodată datorită vechimii instalaţiei electrice şi a materialelor componente uzate moral, există riscul foarte mare de producere a unor incendii ca urmare a unor scurtcircuite şi a suprasarcinii de pe reţea.
          Pentru rezolvarea definitivă a problemelor sus menţionate, prin contractul de prestări servicii încheiat cu S.C. Energotel Serv S.R.L, s-a contractat şi realizat Documentaţia pentru Avizarea Lucrărilor de Intervenţii (D.A.L.I.) cu nr. 1975/4/2014, care conţine indicatorii tehnico – economici. 
          În vederea promovării obiectivului de investiţii în conformitate cu prevederile Legii nr. 273/ 2006(actualizată), privind finanţele publice locale este necesară aprobarea de către consiliul  judeţean a  documentaţiei  tehnico–economice –D.A.L.I.

          Faţă de cele de mai sus arătate propunem:

- aprobarea Documentaţiei pentru Avizarea Lucrărilor de Intervenţii pentru obiectivul de investiţii:,,Lucrări de reparaţii capitale şi reabilitare instalaţii electrice vechi la imobilul situat în Arad, B-dul Revoluţiei nr. 81” şi a indicatorilor tehnico – economici, conform proiectului de hotărâre anexat. 
	Director Executiv,

Ing.Adrian Nedelciu
	Şef Serviciu,                                                                                        Ing. Marian Olariu



  Întocmit, 3 ex.
  Ing. Alexandru Cherecheş 
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